
Criterion 1.4.1

Institution Feedback Questionnaire, Analysis Report & 
Graphical Representation 

 (Parents)



 

PARENT FEEDBACK FORM 

Name of the Parent*   : 

Name of your Son / Daughter* : 

Name of the Department*  :   Class:   Division: 

Parents Address*   : 

Mobile Number*   : 

E-Mail ID    : 

Kindly give ratings for the below parameters  

(E : Excellent, VG: Very Good, G: Good, S: Satisfied, NS: Not Satisfied) 

ചുവടെയുള്ള ഘെകങ്ങടെ കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങെുടെ അഭിപ്രായം നൽകുക 

Sl No: Parameters E VG G S NS 

1 
Teaching-Learning Environment 
അധ്യാരന രഠനാന്തരീക്ഷം 

     

2 
Faculty Approachability 
അധ്യാരക സമീരനക്ഷമത 

     

3 
Academic Quality of the Institution 
അക്കാദമിക് നിലവാരം 

     

4 
Discipline in the Campus 
കാമ്പസിടല അച്ചെക്കം 

     

5 
Extracurricular Activities 
രാഠ്ഠയതര പ്രവർത്തനങ്ങൾ 

     

6 
Extension Activities of the Institution 
വിരുലീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ 

     

7 
Administration of the Institution 
സ്ഥാരനത്തിൻ്ടറ ഠ്നതൃതവം 

     

8 
Add on and Certificate Courses 
ആഡ് ഓൺ, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഠ്കാഴ്സുകൾ 

     

9 
Placement Activities 
ഠ്േസ്ടമന്റ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ 

     

10 
Bus Facilities 
ബസ് സൗകരയങ്ങൾ 

     

11 
Cafeteria Facilities 
കാൻ്റീൻ സൗകരയങ്ങൾ 

     

12 
Sports Facilities 
കായിക സൗകരയങ്ങൾ 

     

13 
Hostel Facility 
ഠ് ാസ്റ്റൽ സൗകരയം 

     

14 
How far the subjects taught are professional? 
രാഠയ വിഷയങ്ങൾ ഠ് ാലിസാധ്യത നൽകുന്നുഠ്ടാ? 

     

15 
Overall Rating on YIMS 
YIMS-ടല ടമാത്തത്തിലുള്ള ഠ്ററ്റിംഗ് 

     

 

Date:           Signature: 



PARENTS FEEDBACK REPORT 2023-24 

INTRODUCTION 

The Parents feedback Report 2023-24 presents a comprehensive documentation of the 

aggregated feedback from parents. The insights gathered from parental perspectives are 

instrumental in driving initiatives aimed at enhancing the teaching-learning process, faculty-

student interactions, and overall educational experience. The yearly collection of parental 

feedback underscores our commitment to transparency, accountability, and stakeholder 

engagement, contributing significantly to the continuous improvement of our institution's 

educational endeavours. 

REPORT 

The Parent Feedback report for the academic year 2023-24 highlights various aspects of the 

institution's performance. Parents appreciate the conducive teaching-learning environment, 

faculty approachability, and academic quality, with satisfaction rates of 94%, 93%, and 94% 

respectively. They commend the institution for its diverse extracurricular activities, earning a 

95% satisfaction rate, and its commitment to community engagement, achieving a remarkable 

96%. However, there are suggestions for improvement in administrative processes, add-on 

courses, and placement activities, with satisfaction rates of 91%, 87%, and 75% 

respectively. Despite these areas for enhancement, parents are highly satisfied with facilities 

such as sports amenities, cafeteria services, transportation, and hostel accommodations, rated 

as ‘Excellent'. The overall satisfaction rating on the institution's feedback platform stands at 

an exceptional 98%, indicating widespread contentment with the educational experience 

provided. This feedback serves as a valuable tool for on-going improvement efforts aimed at 

ensuring a nurturing academic environment and holistic development opportunities for 

students. 

ANALYSIS 

• Strong emphasis on the conducive teaching-learning environment and faculty

approachability.

• Confidence in academic quality but areas identified for administrative and placement

improvements.



• Appreciation for extracurricular activities and community engagement initiatives.

• Facilities receive high praise, indicating a positive campus experience.

• Recommendations for curriculum alignment with industry standards for enhanced

professional readiness.



PARENTS FEEDBACK FORM 2023-2024 

TEACHING LEARNING ENVIRONMENT 

FACULTY APPROACHABILITY 

39% 

30% 

25% 

5% 

1% 

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

SATISFIED

NOT SATISFIED

44% 

26% 

22% 

7% 

1% 

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED



ACADEMIC QUALITY OF THE INSTITUTION 

DISCIPLINE IN THE CAMPUS 

42% 

29% 

23% 

5% 

1% 

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED

48% 

30% 

16% 

5% 

1% 

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED



EXTRACURRICULAR ACTIVITIES 

EXTENSION ACTIVITIES OF THE INSTITUTION 

32% 

25% 

26% 

12% 

5% 

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED

43% 

3% 

35% 

15% 

4% 

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED



ADMINISTRATION OF THE INSTITUTION 

ADD ON AND CERTIFICATE COURSES 

36% 

30% 

26% 

7% 

1% 

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED

34% 

30% 

23% 

9% 
4% 

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied



PLACEMENT ACTIVITIES 

BUS FACILITIES 

27% 

24% 
24% 

17% 

8% 

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

40% 

26% 

23% 

9% 

2% 

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied



CAFETERIA FACILITIES 

SPORTS FACILITIES 

36% 

28% 

21% 

10% 

5% 

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

28% 

27% 

25% 

14% 

6% 

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied



HOSTEL FACILITY 

HOW FAR THE SUBJECTS TAUGHT ARE PROFESSIONAL? 

33% 

29% 

27% 

9% 

2% 

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

37% 

27% 

24% 

11% 

1% 

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied



OVERALL RATING ON YIMS 

36% 

29% 

23% 

10% 

2% 

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied
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